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Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) в 

межах повноважень розглянув запит від 11.04.2024 щодо надання інформації та 

копій документів про присвоєння адреси нежитловому будинку, 

розташованому у подвір’ї житлового будинку на вул. Миколи Пимоненка, 3 у 

Шевченківському районі м. Києва, та повідомляє. 

Згідно з частиною 2 статті 19 Конституції України органи державної влади 

та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише 

на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України. 

Оскільки до запиту не додано схеми з відображенням нежитлової будівлі, 

щодо якої запитується інформація, Департамент не має можливості 

ідентифікувати запитуваний об’єкт і надати інформацію та копії документів про 

присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна. 

Додатково повідомляємо, що у Реєстрі адрес у місті Києві, який ведеться 

Департаментом згідно з Положенням про реєстр адрес у місті Києві, 

затвердженим рішенням Київської міської ради від 22.05.2013 № 337/9394 «Про 

деякі питання ведення реєстрів адрес, вулиць та інших поіменованих об’єктів у 

місті Києві», відсутні відомості про документ щодо присвоєння об’єкту 

нерухомого майна – житловому будинку адреси вул. Миколи Пимоненка, 3 у 

Шевченківському районі м. Києва. 

Зауважуємо, що Департамент веде та формує Реєстр адрес у місті Києві з 

2013 року на підставі розпоряджень відповідних районних в місті Києві 

державних адміністрацій (щодо присвоєння адрес житловим будинкам) та 
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наказів Департаменту (щодо присвоєння адрес іншим об’єктам нерухомого 

майна). 

До 2011 року питання присвоєння поштових адрес відносилося до 

повноважень районних в місті Києві державних адміністрацій. 

Інші питання відповідно до Положення про Департамент, затвердженого 

рішенням Київської міської ради від 20.04.2023 № 6293/6334, не відносяться до 

компетенції Департаменту. 

 

Заступник директора 

Департаменту – начальник служби 

містобудівного кадастру               Валентина СВЯТИНА 
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